MIPAKTNUKYM ABDUTYPUEHTA

Y paBHEHMY, KOTOPbIE
«HE PelaKTCcI»

A.SPCKU#A

H EHAYYHAS kiaccudukanyus ypas-
HEHUii 10 MPUHIUIY <«PEelIaeTcs —
He PeIaeTcst» MPUHAJIEKUT abuTypueH-
tam. «Hepemaonmumucsa» ObLIM Ha3BaHBI
umu ypasHenust (HepaBeHCTBa, CUCTEMBI),
JUI PEIeHusT KOTOPBIX HEJ0CTATOYHO
YIPOMAIONIUX 3aMHUCh TOXKIECTBEHHDBIX
npeo6pasoBaHuil, — HYKHO TIPEITIOMKUTD
KaKne-T0 OPUTUHAJBHBIE UEH.

OpHaKo TIPU BHUMATETHLHOM PACCMOT-
PEHUU BBIACHSETCS, YTO <HEPEIIAIoIie-
CsI» YPABHEHUS PEINAIOTCS 110 CYIECTBY
eIMHO0GPA3HO, 2 «OPUTHHAJIBHDBIE UJEU»
CBOJIATCA K OJIHOMY — U3YUUMD NOGede-
HUe BCMPEUAIOUUXCH DYHKYUIL.

Kax wusBecTHO, uccienoBanue (QyHK-
[[UU YMECTHO HAUMHATD C OTBHICKAHUS €€
obaacmu onpedesenus. VIHOTIA OIHOTO
ATOTO JIOCTATOUHO [/ PEHIEHUsT 3a/lauH.

Ipumep 1 (MTY, xumdax, 83). Pewu-
me HepaseHcmeo

(\/x2 -4x +3 +1) Ologsx — 1) +
+%(\/8x—2x2 -6 +1)50 .

Pemenune. Haiiziem o6mactb omnpeee-
HUSI HEPaBEHCTBA!

2’ —4x+320,8r-22-620,x>0.

CpaBHUB TIepBOE U BTOPOE HEPABCHCTBA,
MOJIy4nuM

X’ —4x+3=0,

orkyga 6o x = 0, mubo x = 3.

[Ipu x = 1 ucxonHOE HEPABEHCTBO BbI-
nosiHeHo. [Ipu x = 3 sieBas yacTb Hepa-
BeHCTBa, paBHasg 10gs3 — 2 /3, monoxu-
TeJbHa, Tak Kak l0g;27 > 2.

Tem cambIM X = 3 He Y/JIOBJIETBOPSET
HEPaBEHCTRBY.

OrTser: 1.

B cnenyromeit 3asiaue KJII04OM K pellle-
HUIO SBJIAETCA aHaIu3 obJacmetl 3nave-
MUl BXOJSAIINX B ypaBHEHUE (DYHKIIHIA.

Ilpumep 2 (MTY, BMK, 89). Haiidu-
me ece 3HAUEHUs P, NPU KOMOPLIX YPae-
nenue

Ja+3p=3m-D(x+ H+p -2 m+2) +

T[2+p2 +4

=0
Z(p—n)|x+2|—x2 —4x +2Tp

+log

umeem xoms 6ol 00HO UYCIOUUCIEHHOE
pewenue.

Pemenne. B seBoii uacTu ypaBHeHHs
HepBoe cjlaraeMoe HeoTpunareabao. Ecin
1 BTOPOE CJIaraeMoe OKaXKeTcsl HeOoTpHULa-
TeJIbHbIM, TO PaBEHCTBO Gy/eT JOCTUTaThb-
Cs1 JIMIIb IIPU OJHOBPEMEHHOM ofpalle-
HUM CJIaraeMbIX B HYJIb.

ITpeoGpasyeM 3HaMeHATeIb CTOSIIETrO
10/ JIOrapuMOM BbIPasKEHUS:

2p -l +2| -2* —4a +271p =
=T +p? +4 =(lx +2| =(p -m)? <
ST +pt+4.
CileoBaTeJIbHO, CTOMINEe T0J 3HAKOM
sorapudma BbIpa)KEHNE HE MEHbIE e/IH-
HUIBI U caM JorapudM HeoTpHIlaTeJIeH,

— JloTaJiIka OKasajachb BepHoi. lTak,
ypaBHEHHE PABHOCUJIBHO CUCTEME

(x+3p=3m-H(x + 1} +p -2 M+2) =0,
|x +2 -(p-m =0

OcraeTcst «TeXHUYECKas» YacTb pellle-
nus. [losydyenHas cucrema pacrajaercs
Ha JBe:

x+3(p-m -4 =0,
|x+2[-(p-m =0,
[x+m+p-2m+2 =0,
lx+2/-(p-m =0.

B nepBoii cucreme, npu6aBuB K 1epBoO-
My ee ypaBHEHHMIO YTPOEHHOe BTOpOe,
HpuAeM K ypaBHeHuo x + 3|x + 2| = 4. D1o
ypaBHEHHe HuMeeT eJMHCTBEHHOEe I1eJI0-
yucaenHoe perienne x = —5. [logcrasus
ero B CUCTeMy, IIOJLy4uM p = TU + 3.

CJI03KMB ypaBHEHUSI BTOPOH CHUCTEMBI,
NpujieM K COOTHOMIEHUIO

lx+2| +]x+1f =m-2.

ITO ypaBHEHHE BBIIIOJHEHO IIPU BCeX
X D{- - 2], W rtax Kak 1o ycJa0BUIO X —
1eJioe 4ucao, T0 X = —3 Wim x = —2.
IToouepesHO TIOJCTABUB 5TH 3HAUYEHUS B
CHCTeMy, IIOJIy4UM paBeHCTBa p = TU + 1
um p = T

Oter: TU; TU+ 1; TU+ 3.

Heo6xoauMocTb aHaI3a MHOKECTBA
3HaueHul PyHKIUU HePeJIKO BO3HUKAET
IpHU pelleHUN TPUTOHOMETPUUECKUX
YPaBHEHUIA.

Ilpumep 3. Pewume ypasnenue
(sin’x - ﬁsin x+1) x

x (sin®x + cos® x) = 1/4 .

Pemenue. Vccienyem o6nactb 3Have-
Huil nepBoro MHoXxutens. Ilosoxus
sinx = y, 3anmiieM 3TOT MHOKUTEb B
suze [(y) = y* — yJ2 + 1. Tpacpuxom
f(y) asngerca mapa6osa ¢ HaPaBJIEHHDBI-
MU BBepX BeTBsAMU. M Tak kak y =\/§/2 —
KOOP/IMHATA BEPIINHBI TTapaboJibl, TO
(= f2[2) = 1,2,

[Tpeo6pasyemM BTOpPOIl COMHOKUTEJID!
sin’x + cos'x =

- . .2 2

= (sin’x + cos’x) — 2sin" xcos x =

=1- %sin22x =
=1- %(1 ~ cos4x) =%(3 +cosdx) 21/2.

V3 nosty4eHHBIX HEPABEHCTB CJe/yeT,
yro 3HavyeHue 1,/4 seBas yacTb ypaBHe-
HUS MOXKET IPUHSATH JIUIIb TOT/A, KOLJa
062 COMHOKHUTEJISI [IPUHUMAIOT CBOE MU-
HuMmaJsibHoe 3Hadenue 1,/2. Ilocruemmee
PaBHOCUJILHO CHCTEMe

sinx = \/5/2 , cosdx =-1,

[IpU pellleHnH KOTOPOil 3aTpy/IHeHul yxxe
He BO3HUKAET.

Orser:T/4 + 2, 3T/4 +2TkR, n,k OZ.

Pemenne cienyiomeil 3ajauyl BHOBb
OCHOBAHO HAa TIATEJTbHOM HCCJIETOBAHIN
obsacteil 3HavyeHuil urypupymommx B
cucTeMe TIePeMEHHBIX.

Ipumep 4 (MTY, xumbax, 78). Haii-
dume ydoeremeopsiouwue ycaosuio z 2 0
pewienus. cucmemvl

y+2=(3 —x)2;

(2z-y)y +2) =9 +4y;
2+ y2 =4ux.

Pemenue. Tperbe ypaBHEHHE CHCTEMBI
MOKHO IIepenucaTh B BUJE

(36—2)2 +22 =4 .

3 MOJTy4eHHOTO COOTHOIIEHUST CJIEyeT,
4TOo |2| < 2. U rak kak no ycqaosuio z 2 0,
0 0<2<2.

BbipasiM z 13 BTOPOTO YPaBHEHUS CHU-

crembl (y # =2):
2
ooy

2 y+2

PemuB cucremy HepaBeHCTB

2
+3
y+2
noayunM y = -3 unu y = —1. Ocraercs 110
Hall/JleHHbIM 3HAUEHUSIM Y BBIUUCIUTD Z U,
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MOJCTABUB B MCXOAHYIO CHUCTEMY, HaiiTu
x.

OrtBet: (2; —1; 2), (4; =3; 0).

B caenyromeii 3asa4e HeOOXOAUMO, BO-
NEPBbIX, YBU/ETh, KAKyl0 UMEHHO (DyHK-
[UIO CJIeJlyeT BBECTH B PACCMOTPEHUE, W,
BO-BTOPBIX, OGHAPY’KUTH TaKHe ee CBOi-
CTBa, KaK HeuemHocms 1 MOHOMOHHOCb.

Ipumep 5 (MTY, xumdax, 89). Pewu-
me ypasmenue

(2x+1)(2 +4/(2x +1)2 +3)+

+ 3x(2 92 +3j —0.

Pemenne. BsegeM B paccMoTpeHue
yHKIHIO

fl@) = a2+ +3).

TIpu TakoM BBIGOPE [ () HCXOAHOMY YpaB-
HEHIIO MOYKHO HPUAATh B

f(2x+1) +/(3x) =0 .

3amernm, uto f(x) — HeueTHas pyHKIMA:
flev) = (o2 =) +3)= (o).

3aMeueHHOEe CBOICTBO TTO3BOJISET MEPEIy-
caTb ypaBHEHHE B BUjIE

f(2a+1) =~f(3x) = f(2x+1) = f(-3x) .

HNanee, ipu x = 0 ¢dynxuusa [(x) asas-
eTcst IPOU3Be/IeHNEM JIBYX BO3PACTAIONIIX
HEOTPUIATEbHBIX COMHOKUTEEH & 1 (2 +

+ 2% +3), uro rapantupyer Boapacra-
nue f(x) npu x 2 0. A B cusy HeueTHOCTU
f(x) Bospactaer n npu x < 0. Tem cambim,
¢bynxims f(x) MOHOTOHHO Bo3pacTacT Ha
Bcell uncnoBoii ocu. Kak ciesicrsue, pa-
Benctso [(2x +1) = f(-3x) BbinoHAETCS
TOJILKO TIPU YCIOBUU

20+1=-8x =« x=-1/5.

OtBet: —1/5.
Monomonnas QPyHKIUS TPUHUMAET
J060e CBOe 3HAUEHNUE B OJTHON-€INHCTBEH-
HOIl TOYKe. ITO MPOCTOE COOOpaKEHUE
HEePEIKO OKA3BIBAETCS TOJIE3HBIM.
IIpumep 6. Pewume cucmemy
x—y=e"

x2+xy +y2 =12.

_ey)

Pemenne. [lepenuineM nepsoe ypasHe-
HUe CUCTEMbl B BUJIE

x+et =y +e’

u pacemorpuM yukimio f(x) = x +e”.
PaccmarpuBaemMoe ypaBHEHHE MOXKHO Te-
nepb 3anucath B BUJIE

f(x)=1(y) .

DOynkims f(x) aBagercs cymMMoit BYX
Bo3pacraomux GyHKIUil U, caef0BaTe/b-
HO, MOHOTOHHO BO3pacTaeT Ha BCell Y1CI0-
Boit ocu. Ilo aTolf mpuumMHe MOCTE/IHEE
PaBEHCTBO BBIIOJHSAETCST TOJBKO IIPU yC-

KBAHT - 1998 /N 3

soBun x = y. [logcraBuB x = y BO Bropoe
YPaBHEHUE CHUCTEMbI U PENINB KBa/part-
HOE ypPaBHEHHUE, TOJIyYUM

OrtBet: (2; 2), (=2; -2).

Ipacduru gospacmaioweti u yovieao-
wetl yHKIWMIT MOryT MMeTb He Gosiee
OJIHO¥ O01IEl TOYKU. DTOT SABJISIONUICS
HETIOCPE/ICTBEHHDBIM CJIE/ICTBUEM OIIpe/ie-
JieHnit (paKkT MCIIOJb3YeTcs /I0CTATOYHO
4acro.

Ipumep 7. Pewume cucmemy

x gyt =2,
¥’ y2 +1=2 y2.

Pemenne. BsejgeM HOBble IepeMeH-
HbIe

a=x>20, b=y*20.
Cucrema TIpuUMeT BU/L
a* +b* =2,
ab +1 =2b.

Ha mnockocru aOb HapucyeM MHOXe-
CTBA TOYEK, KOOP/MHATHI KOTOPBIX y/0B-
JIETBOPSIIOT, COOTBETCTBEHHO, [IEPBOMY U
BTOPOMY ypaBHEHHsIM cucTeMbl. [lepBoe
YPaBHEHHE OIICBHIBAET OKPY’KHOCTb pa-
JULYCOM V2 ¢ nentpom B Hauae KoOpH-
HaT.

BropoMy ypaBHEHUIO MOXHO HPH/ATH
Bug a = 2 — 1/b. Tpadukom aroit
(ynxunn ssercs runep6oua. pu b >
> (0 mnocJjejHee YpaBHEHHE OIICDHIBACT
BO3PACTAIONILYI0 (DYHKI[HIO, & IEPBOE YPaB-
uenve (mpu @ 20) — y6biBaronIyo QyHK-

o a = 2 - b* . CiepoBatenbio, Tpa-
¢ukn paccMarpuBaeMblX (PYHKIMI MO-
IYT MMETDb JIMIIb €MHCTBEHHYIO OOGIILYIO
touky. CaMa ara TOUKa yra/IbIBaeTcs: d =
=b = 1. BepHyBIINCb K UCXOTHBIM TEpe-
MEHHDBIM, TOJIYYUM

Otser: (1; 1), (1; —1), (=1; —1).

WccnenoBanne HyHKIWMIT HA MOHOMOH-
HoCmb SIBJIIeTCSl BeAyllell ujeeil pere-
HUS MHOTUX 33/1a4. OTHAKO TaKkoe mccJie-
JIOBAaHUE MOKET OKa3aTbCs HE CJMIIKOM
pocTbIM flesioM. Mimoctparueil cury-
SKUAT

IIpumep 8. Pewume ypasuenue

logu(\/ﬂ + @) = %log_g(Zx) )

Pemenne. C 1eibio n30aBUTHCS OT
PalUKAJIOB  TIOJIOKUM ’{/ﬂ =a=0. B
pesyJbraTe TaKOil 3aMeHbl ypaBHEHUE
MIPUMET BU/L

log12(a2 + a) =

= %log_g(a") - log12(cz2 + a) = log; a .

Ilocnenee ypaBHeHne MOXKHO 3aInucaThb
B BUJE

f(a) = log, a +log,, (a +1) —logs a = 0.

3aiimeMcst ucciaegoBaHueM (DYHKIUT

fla):
| 1 I
/() = aln12 " (a+1)In12  aln3 -

1 In12 a
1- + =
aln12

In3  a+1
1 1
= (1—log34— j<0_
aln12 a+l
OTpuUIaTesbHOCTDb TTPOU3BOHON O3HAYA-
er, uto yukiws f(@) MOHOTOHHO yObIBa-
eT Ha Bcell ee 06JACTH OIpeeJeHus
a > 0. Caenosarensho, f(a) moxer o6pa-
TUTBCSI B HOJIb JIWIIb TIPH OJIHOM-€/THH-
CTBEeHHOM 3HaueHnu . llocieanee He-
CJIOKHO yrasaTth: a = 3. Bepuysimch K
HUCXO/IHON TIepeMeHHOH, MOoJyuuM x =
=d'/2 = 81)2.

Ortser: 81/2.

HauGonee ciosxknoii sBIseTCs cutya-
81, KOT/la paccMarpuBaeMbie (QyHKITHH
00e BO3pacTaloT U yObiBaloT. B sToM
cJIydae MOXKeT noTpe6oBarbes NoApoOHOe
uccaeoBanme TMoBeAeHust OYHKIU
BILJTOTD /IO TIOCTPOEHUST UX IpaduKoB.

Ipumep 9 (MTY, mexmat, 79). Peww-
me Hepasencmso

6 >1+10g2(2 +x)
2x +1 x ’

Pemenue. IlpuseseM HEpaBeHCTBO K
BUJLY
3 log, (4 +2x)
2x +1 2x ’

B magexie CKOMbKO-HUGY/b YIIPOCTUTD
JIeJI0 BBEJIEM HOBYIO TIEPEMEHHYIO ¥y =
=2x + 1. HepaBeHCTBO TIpUMeT B[

3 log,(3 + )
y y-1 =
Haunem ¢ orbickanust 06J1acTi orpejie-
nenns: y 8 (=3; U (0; DU (1; )
PyxoBo/iCTBYSICb Hjieeii memoda unmep-

6aJ106, PaCCMOTPHUM COOTBETCTBYIOLIEE
HEepaBEHCTBY ypaBHEHUE

E:M.@ 3(1—1):
Yy y-1 Yy

= log,(3+y) .

3ameruMm, uto upu y > 0 o6e dyHKIUM
f(y) u g(y) sBasorcs HenpepvicHbLMU
(4TO CYUIECTBEHHO [UISI TPUMEHSIEMOTO
METO/Ia) M MOHOTOHHO BO3DACTAIOIIUMH.
[TocTpouM Ha OHOM dYepTeske rpaduKu
yHKIII

fly) = 3(1 - é) , 9(y) =log,(3 +)

(eM. pucynok). TIpaBUIBHOCTD B3aUMHO-
TO PACHOJIOKEHUS I'PAUKOB TIOITBEPIK-
JlaeTcs cJietyoneil erouKkoi HepaBeHCTB:



g(y) <3 <f(y);

npu y 0(0;1]:

f(y) = f(1) =0 <log,3 = g(0) < g(y) ;
npu y O(1; 3]:

f(y) = f(3) =2 =log,4 = g(1) < g(y) ;
npu y 0(3;5]:

f(y) = £(5) =12/5 <log,6 =¢(3) < g(¥) ;
npu y O(5% ):
fy)<3=9(5) <g(y) .

13 Bcex HaIMCaHHBIX HE BIIOJHE OYe-
BU/IHO JIUIIIb YUCJIOBOE HEPABEHCTBO

12/5 <log,6 =log,3 +1 «

~ 7/5<log,3 = 2" <3’ - 128<243.

MTak, COOTBETCTBYIONEE HEPABEHCTBY
ypaBHeHe He MeeT pelienuii. ITo 03Ha-
Yaer, 4To JI000H U3 IIPOMEKYTKOB 006J1a-
CTU OIpe/Ie/IeHNUsT MOKET BOITH B OTBET
TOJBKO IEJUKOM. TeM caMbIM OCTaeTcs
BBIGpATh MO0 TOYKE B KaXJOM U3 TPEX
nurepsanos (=3; 0), (0; 1), (1; )
00JTacTu OTpe/iesIeHust U MPOBEPUTH BbI-
[MOJIHEHNE HEPABEHCTBA B KayK/IOW M3 HUX.
[Toacrasus, Hanpumep, y =—1, y=1/2,
y = 7, ybeauMcs, 4TO HEPaBEHCTBO BbI-
rmoJiHeHo Jmuib ipu y = 1 /2 u, caenosa-
TEIbHO, TOMBKO Ha mpomexytike (0; 1).

Bepnysuics k crapoil nepeMeHHOl x =
=(y — 1) /2, nonayunm

Orser: (—-1,/2; 0).

VHOr/1a BOHUKIIINE B IpUMepe 9 CJI0XK-
HOCTH yjaeTcs o60iiTH 3a cyeT 1peobpa-
30BaHUsT YPABHEHUSI.

IIpumep 10. Pewume ypaenenue

o x+2=240x -1 .

Pemenne. YpaBHeHue ope/iesIeHO IIPU
x21/2. llpu Takux 3HAYEHUSAX X JeBast
U IIpaBasl 4aCTU yPaBHEHUS SIBJISIOTCS 00e
BospacTalouMy (YHKIHAMU, 4TO 3a-
TPyZAHSIeT UCCIe[0BaHUe B3aHMHOIO pac-
MOJIOKEHUS UX TPadUKOB.

BorureM x u3 o6enx yacTeil ypaBHEHUS:

2= 2x 42 =242x -1 -x.

NPAKTUKYM ABUTYPUWUEHTA

Beesiem B paccMotpenue (yHKIIH
f(x)= X =2x 42,
g(x)=2V2x -1 -x.

padpurom f(x) saBagerca mapabosa c
MUHUMAJIbHBIM 3HaueHneM f(1) =1. [lus
uccnenosanusa nosegaenns  g(x) Bbrumc-
M

34

g'(x)=(2x-1) 1.

Mpoussosnas g'(x) obparaercss B HOMDb
pu X = 1 ¥ TIpU IPOXO0/Ie Yepe3 Ty TOUKY
MeHseT 3HaK ¢ «+t» Ha <«—». Ilocaemnee
o3Havaer, 4to B Touke x¥ = 1 dyHKIUA
g(x) mocturaer ¢Boero HanGOJIBIIErO 3HA-
uenust g(1) = 1. Wrak, MUHUMYM JI€BOI
YaCTU YPABHEHUST COBIAJ ¢ MAKCUMYMOM
€ero mpaBoit yactu. TeM caMbIM PaBEeHCTBO
BO3MOJKHO JIHIIb TIpu & = 1.

OrTser: 1.

B 3axmouenue monpoOyeM OTBETUTDH Ha
€CTECTBEHHBIN BOIMPOC: KaK yraJfaTh, YTO
ypaBHeHne, HEePaBeHCTBO WJH CHCTEMa
«He peraercsi»? PaccMOTpeHHbIE TTpUMe-
PBI TIOJICKA3bIBAIOT OTBET: KCCJIE0BAHUE
noBe/icHns (YHKIUI MOXKET B JIOOOM
cJlydae OKas3aThCsl CYIECTBEHHON YaCThIO
pelieHnst 3ajaun. B mporecce TowMcKa
YI00HOIT /1719 TaKOro nccJeoBanus Gop-
MBI TPYIHO TIPONTH MUMO CTAaHIAPTHBIX
CII0COGOB PEIIEHNsI, €CJIH, KOHEYHO, TaKO-
BbIe CYIIECTBYIOT.

Ynpaxuenus

Pemure ypaBHEHUE, HEPAaBEHCTBO WJIM CUCTE-

Myi. 3-x +4Jx -1 =242 +(x _y)z.

2. (MIY, xumdak, 89)
(2x +1)(1 +y(2x +1)’ +7j +
+ x(1+\/x2 +7)=0 .

3. (MI'Y, BMK, 89) Haiiaute Bce 3HayeHus
@, TpU KOTOPHIX ypaBHEHHe UMEeT XOTs Gbl
OJIHO 1IeJIOUHC/ICHHOE PelIeHHe:

@ + 4T +4
l0g1/n 4 -

-2’ =2(a -2m)a] +4TR
—\/(x =5a +10m = 34)(| -] ~a +m+2) =0.

4. (MTY, ¢-r nousosesenus, 89)

(x2 —4x + 3) x
X10g1/‘5(c052(nx) + cosx +2sin’ gj >2 .

5. (MTY, reoan. ¢-r, 92) Haiigure Bce
tpoiiku uucen (x, y, z), yAOBJETBOPAIOIIUE
yPaBHEHHIO

*? = 2xsin(Ty) +1 +4/yz -2:2 64 =
= (41- yz)(cos(2ny) + cos(TE))2 .

6. (sin“x + cos“x)(sin“x + cos“x) =1,

49
7. xJy -1 +yJx -1 =xay.

8. 2x7 - x> +x>2.
9. 8‘r(3x+1) =4.
10. M+m >J§.

1. 1+2 @2 +33B* <6*-

o+ =y
12. {x4 -
13. lna x, y Of 1 /2;1/2) peumre cuctemy
tgx—tgy =x -y,
{sinx +siny = \/5

14. (4* +2)2-x) =6.
15. 10g5(1 + «/E) >log(4x) .
16. (MI'Y, mexmat, 79)
2 +logx < 6

x-1 20 -1~

17. (MIY, xum. ¢-1, 78) Hpu x <2 peruu-
Te cucremy
(2-x)(3x -22) =3 -2,

y3+3y2 =x? -3x +2,
22+y2 =6z

X 20+ x -y =0,
18.

yz— x-y -1 =4

19. J3-x +va -1 —Jx + =2\/5-

20. 225 -2 +x -2 <0.

21. (MIY, ¢-r nousosesenus, 81) Haiiau-
te Bee napot (x, y), A1 Kax/10ii U3 KOTOPbIX
BBIIIOJIHEHO PaBEHCTBO

3vihx —xzsinz(x;yj +2cos(x +y) =

= §+cosz(x +y) .

22. (MTY, reorp. ¢-r, 81)
x2y2 -2x +y2 =0,
2x% —4x +3 +y° =0.

23. (MTY, reon. ¢-r, 85)

(x +2)2x 1) =3Jx +6 =
(x +6)(2x =1) ++/x +2 .
24. (MI'Y, BMK, 83)

V2= |y|(SSin2x —6sinxcosx —9cos’x +3§/§) =

L2 2 >
= arcsin’x +arccos’x - 5T2/4 -

=10 -



